Temat: Szkicowanie wykresów funkcji kwadratowych. Odczytywanie własności funkcji na podstawie wykresu- rozwiązywanie zadań
Wszystkie postacie funkcji kwadratowej są już znane. W oparciu o poznane własności funkcji kwadratowej będziemy  rozwiązywać zadania z treścią.

Rozwiąż zadania;

2.61 Z treści zadania naszkicujemy wykres funkcji 
· -8,  2- są to miejsca zerowe – wzór zapiszemy w postaci iloczynowej

· wartości są dodatnie nad osią OX, największa wartość to 2,25 (ułamek zwykły) – wnioskujemy że parabola jest skierowana w dół.

· Szkicujemy wykres

· ze średniej miejsc zerowych(podręcznik str.58) otrzymujemy, że 
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 mamy oś symetrii parabol,

· to wierzchołek paraboli ma współrzędne 
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· piszemy wzór w postaci iloczynowej y = ax2 + bx + c a więc y = a(x + 8)(x+2) do  pamiętasz o znakach we wzorze , że zmieniają się na plus bo miejsca zerowe są ujemne.
· Podstawiamy w miejsce x,  y współrzędne wierzchołka paraboli, bo ten punkt należy do paraboli       
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   obliczę współczynnik a
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   skracam ułamki
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mnożę sumę algebraiczną …… 

i otrzymuję wzór funkcji..   
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  postać ogólna funkcji kwadratowej.
Rozwiąż zadania 2.62, 2.63, 2.64, 2.65, 2.66
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